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Του  Πρακτικού αριθ. 50/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 928/2017 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή 
ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 270.344,80 ευρώ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 19 Δεκεμβρίου 2017 ημέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 7733/15-12-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)Τσολάκης 
Σταύρος (αναπληρωματικό) μέλος,  3) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος,  4) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα μέλος,  5) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος,  6) Μουσταφά Μετίν 
μέλος,   
   Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Καραλίδης Φώτιος μέλος, 3) Γρανάς Αρχέλαος μέλος, 4) Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα έξη μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Προσήλθαν στην συνεδρίαση από την συζήτηση του δεύτερου θέματος ημερήσιας διάταξης τα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, Ζιμπίδης 
Γεώργιος . 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 928: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού- Οικονομικού της 
Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. 6608/12-12-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής: 
Σας αποστέλλουμε συνημμένα το  υπ αριθμ. 1ο πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού 
διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων  για τις ανάγκες της ΠΕ 
Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης. 
Ο διαγωνισμός διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ-147 Α/8-8-16) 
 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό Νο1 αναφέρει τα εξής: «Προϋπολογισμός έργου: 270.344,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 
Κριτήριο Κατακύρωσης : Χαμηλότερη Τιμή σε € (ευρώ) (υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις % 
επί της μέσης λιανικής τιμής της Π.Ε. Δράμας) 
Κωδικός CPV :  09135100-5 «Πετρέλαιο θέρμανσης» 
Κωδικός CPV :  09134100 «Πετρέλαιο Κίνησης»  
Κωδικός CPV :  09132100 «Αμόλυβδη Βενζίνη» 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 
17/11/2017, ώρα 10:00 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ  Ν.Π.Δ.Δ. :   
ΚΑΕ 1072.1512.0001 & ΚΑΕ 1311.1511.0001 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ :  663/2017  
Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1.  Ελευθεριάδης Παναγιώτης, Πολιτικός Μηχανικός 
2.  Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός Μηχανικός 
3.  Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  
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ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της 
Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμό 4/2017  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ : 
ΩΚΓΨ7ΛΒ-ΤΗ3) (σχετ. έγγραφο  αριθμ. πρωτ. 352 / 23-1-2017 της Δ/νσης Διοικητικού–Οικονομικού 
Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών) , συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 17-11-2017 και ώρα 10.00΄ 
στο γραφείο 325 της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, στο πλαίσιο ελέγχου και 
αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών για τον : ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018»,  με κριτήριο κατακύρωσης : 
Χαμηλότερη Τιμή σε € (ευρώ) (υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις % επί της μέσης λιανικής τιμής 
της Π.Ε. Δράμας),  για προμήθεια «ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 10%», συνολικού προϋπολογισμού 270.344,80 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με Αριθμό 03/2017 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ της Δ/νσης Διοικητικού – 
Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών.  Η διαδικασία αυτή συνεχίστηκε και σε επόμενες 
συνεδριάσεις της επιτροπής διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών ΔΗμοσίων Συμβάσεων  (στο εξής σύστημα) και 
είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 47.589. Η 
καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με την προκήρυξη, η 
13/11/2017, ώρα 10:00 
Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και αφού 
συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 
πρόσβασης) επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 47.589 και διαπίστωσε ότι, αφενός ήταν 
χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα 
στο διαγωνισμό δύο (2) προσφορές από τους ακόλουθους οικονομικούς φορείς :  

α/α Οικονομικός φορέας 

1 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΙΡΙΔΗ  ΥΙΟΙ Ο.Ε.  

2 ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η 
πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.  
Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική 
φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 
πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία 
(καταχώρησης  στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε μέλος της Επιτροπής),  οι προσφορές 
αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – 
Τεχνική προσφορά» των  προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο 
περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν 
αφού σύμφωνα με τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο 
του Διαγωνισμού. 
Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών του οικονομικού φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
διαπιστώθηκε ότι  : 
Στην εγγυητική επιστολή που έχει καταθέσει και επισυνάπτεται στο παρόν πρακτικό                        (Νο 
56.005 / 10-11-2017 – ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ) δεν αναγράφονται σωστά τα στοιχεία 
της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και δεν αναφέρεται η ημερομηνία διενέργειας της 
διαπραγμάτευσης. 
Συγκεκριμένα ο τίτλος της διακήρυξης είναι : «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018» και αντί αυτού στην εγγυητική αναγράφεται : 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
ΑΜΟΛΥΒΔΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ».  
Η επιτροπή με το με αριθμ. πρωτ. 6.235/166.352 – 23-11-2017 έγγραφο της απεύθυνε ερώτημα προς 
την Νομική Υπηρεσία της Π.Ε./ Δράμας αναφορικά με το αν η εγγυητική επιστολή του οικονομικού 
φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ είναι σύμφωνη ή μη με τους όρους του διαγωνισμού και 
επομένως αν ο οικονομικός φορέας  μπορεί ή όχι να γίνει αποδεκτός για την συνέχεια του διαγωνισμού.  
Η Νομική Υπηρεσία, με το με αριθμό πρωτ. 6.339 / 28-11-2017 έγγραφο της που επισυνάπτεται στο 
παρόν Πρακτικό, απάντησε ότι : 
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«Η ύπαρξη στην εγγυητική επιστολή συμμετοχής σφαλμάτων ή ελλείψεων, που σχετίζονται με τον υπέρ 
ου η εγγύηση διαγωνιζόμενο, δεν οδηγούν σε αποκλεισμό του, όταν από τα εν λόγω σφάλματα ή 
ελλείψεις αυτές δεν γεννάται σύγχυση, η μη προσήκουσα δε αναγραφή κάποιου στοιχείου της εγγυητικής 
επιστολής δεν συνεπάγεται ακυρότητα  όταν δεν είναι ουσιώδη, εφόσον δηλαδή από τα υπόλοιπα 
στοιχεία και γενικά από το περιεχόμενο της επιστολής, δεν καταλείπεται αμφιβολία ως προς την 
δέσμευση του εγγυητή. 
Η υφιστάμενη επί του γραμματίου του ΤΠΔ περιγραφή, ήτοι  «Σύμβαση προμηθείας  καύσιμων 
πετρελαίου κίνησης, πετρελαίου θέρμανσης και βενζίνης αμόλυβδης για την Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Περιφερειακή Ενότητα Δράμας» σε σχέση με τον τίτλο του 
μειοδοτικού διαγωνισμού, ήτοι «Για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καύσιμων για τις ανάγκες 
Π.Ε. Δράμας για το έτος 2018», ναι μεν δεν ταυτίζεται πλήρως, αλλά λόγου του αντικείμενου της, της 
χρονικής περιόδου και του ποσού αυτής  δεν δημιουργεί σύγχυση για ποιόν διαγωνισμό αναφέρεται». 
Συνεπώς η Νομική Υπηρεσία θεωρεί ότι,  το με αριθμό 56005/10-11-2017 γραμμάτιο ΤΔΠ – Γραφείο 
Παρακαθηκών και Δανείων, μπορεί να γίνει αποδεκτό για την συνέχεια του διαγωνισμού. 
Με βάση τα ανωτέρω : 
Ο Ελευθεριάδης Παναγιώτης, πρόεδρος της επιτροπής, προτείνει την  μ η  α π ο δ ο χ ή  της εγγυητικής 
επιστολής του οικονομικού φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ και τον αποκλεισμό του από 
την συνέχεια του διαγωνισμού, διότι στην εγγυητική επιστολή που έχει καταθέσει και επισυνάπτεται στο 
παρόν πρακτικό (Νο 56.005/10.11.2017 – ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ )  υπάρχουν  ο υ σ ι 
ώ δ ε ι ς  ε λ λ ε ί ψ ε ι ς  που οδηγούν σε  σ ύ γ χ υ σ η  (Πράξη 294/2010 του VI τμήματος του 
Ελεγκτικού  Συνεδρίου και Απόφαση 2405/2008 του Δ’ τμήματος του Συμβουλίου της Επικράτειας 
παράγραφος 10) και ειδικότερα : 
1. Δεν αναγράφονται σωστά τα στοιχεία της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (άρθρο 
4.7.1. παράγραφος 3ζ της διακήρυξης). Ο τίτλος της διακήρυξης είναι : «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018». Αντί αυτού στην εγγυητική 
αναγράφεται : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ 
ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΑΜΟΛΥΒΔΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ», χωρίς να αναφέρεται το έτος 2018 στο οποίο αφορά η 
προμήθεια.  
2. Δεν αναγράφεται ο αριθμός ( 3/2017 )  ή  άλλο στοιχείο της διακήρυξης. 
3. Δεν αναγράφεται η ημερομηνία διενέργειας της διαπραγμάτευσης 
4. Δεν αναγράφεται προς ποιόν απευθύνεται η εγγυητική επιστολή, όπως απαιτείται στην παράγραφο 3γ 
του άρθρου 4.7 της διακήρυξης. Σύμφωνα με το άρθρο 4.7 – παράγραφος 2 της διακήρυξης : «Με την 
εγγυητική επιστολή που αποτελεί αυτοτελή σύμβαση, το πιστωτικό ίδρυμα αναλαμβάνει την υποχρέωση 
να καταβάλει ορισμένο ποσό με μόνη τη δήλωση εκείνου προς το οποίο απευθύνεται, χωρίς να μπορεί να 
ερευνά ούτε αν πράγματι υπάρχει ή αν είναι νόμιμη η απάντηση ( κύρια οφειλή)».  
Τα δύο άλλα μέλη της επιτροπής : Βασιλειάδου Παρθένα, και Χριστοφορίδης Γεώργιος προτείνουν, με 
βάση και το σκεπτικό της Νομικής Υπηρεσίας, την αποδοχή της εγγυητικής επιστολής του οικονομικού 
φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ και την συμμετοχή του στην συνέχεια του διαγωνισμού.  
Με το διαβιβαστικό έγγραφο του με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 5.950 / 10-11-2017, ο 
οικονομικός φορέας «ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΙΡΙΔΗ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά 
και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί /συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Επίσης, 
αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιλαμβάνουν 
 τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των 
οποίων εξήχθησαν από το σύστημα . 
Οι ονομασίες των επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από την 
«ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΙΡΙΔΗ  ΥΙΟΙ ΟΕ» περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό αρχείο με την ονομασία : 
Supplier_Quote_091117-4-signed, το οποίο είναι υπογραμμένο ηλεκτρονικά και επισυνάπτεται στο 
παρόν πρακτικό και στο οποίο περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο 
οικονομικός φορέας στην κατάσταση με τίτλο  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
Με το διαβιβαστικό έγγραφο του με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 6.016 / 14-11-2017, ο 
οικονομικός φορέας ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα 
δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί / συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. 
Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιελάμβανε 
τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Προκήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των 
οποίων εξήχθησαν από το σύστημα. 
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Ομοίως οι ονομασίες των επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε 
από τον ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό αρχείο με την 
ονομασία : Supplier_Quote_121117 signed, το οποίο είναι υπογραμμένο ηλεκτρονικά και επισυνάπτεται 
στο παρόν πρακτικό και στο οποίο περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο 
οικονομικός φορέας στην κατάσταση με τίτλο  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, και προχώρησε διαδοχικά στο 
άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς και μονόγραψε σε όλα τα 
φύλλα το περιεχόμενό τους.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, πριν την ολοκλήρωση της σύνταξης και έκδοσης του παρόντος πρακτικού 
της, επικοινώνησε με τους εκδότες που αναγράφονται στις υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές, 
προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. Από τις απαντήσεις που ελήφθησαν δεν 
διαπιστώθηκε πλαστότητα εγγυητικής επιστολής και όλοι οι εκδότες των εγγυητικών επιστολών 
επιβεβαίωσαν την  γνησιότητα τους. 
Με βάση τα ανωτέρω, κατά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών 

η  επιτροπή   κατά   πλειοψηφία 
θεωρεί ότι  οι προσφορές των δύο συμμετεχόντων οικονομικών φορέων : 
- ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΙΡΙΔΗ  ΥΙΟΙ ΟΕ και 
- ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
είναι σύμφωνες με τους όρους της Διακήρυξης  
και προτείνει την έγκριση της συμμετοχής τους στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού. 
Η επιτροπή μετά την έγκριση του παρόντος πρακτικού από την Οικονομική Επιτροπή και εφόσον δεν 
υποβληθούν ενστάσεις, θα προχωρήσει στην αποσφράγιση του υποφακέλων «Οικονομική προσφορά» 
των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, διαδικασία που θα καταγραφεί στο 2ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ του διαγωνισμού. 
Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται». 
Κατόπιν των ανωτέρω,  η Υπηρεσία  

                                   ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση πρακτικού Νο1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για 
την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 270.344,80 ευρώ. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού 
διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 270.344,80 ευρώ. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  928/2017. 
 

 

 
 
 

                                Ο  ΠΡΟΕΔΡOΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

                       ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ   

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ 
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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